

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:202791-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Usługi krawieckie
2020/S 085-202791**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 061-145806)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze

Adres pocztowy: ul. Generała Władysława Sikorskiego 2

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL43

Kod pocztowy: 65-454

Państwo: Polska

E-mail: przetargi.ias.zielonagora@mf.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.platformazakupowa.pl/pn/lubuskie.kas/proceedings

Adres profilu nabywcy: <http://www.lubuskie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-zielonej-gorze/ogloszenia/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa uszycia/wykonania i dostawa składników umundurowania funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej zgodnie z Rozporz. Ministra Finansów z 27.9.2018 (t.j. Dz.U. z 2018 poz. 1856)

Numer referencyjny: 0801-ILZ.260.8.2020

II.1.2) Główny kod CPV

98393000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa uszycia/wykonania i dostawa składników umundurowania funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. Zamówienie zostaje podzielone na 6 części: 1 – Kurtki, 2 – Kurtki i bluzy; 3 – Kurtki typu softshell i spodnie zimowe; 4 – Obuwie wyjściowe; 5 – Obuwie polowe; 6 – Dystynkcje i znaki imienne. Każdy Wykonawca może złożyć ofertę na dowolnie wybrane części zamówienia. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi dokumentacja

techniczno-technologiczna poszczególnych składników, zamieszczona wraz z SIWZ (zał. 1 (Foldery 1.1-1.6.), oraz Rozporządzenie Ministra Finansów dnia 27 września 2018 r., w sprawie umundurowania funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej (t.j. Dz.U. z 2018 poz.1856) oraz zbiorów emblematów i oznaczeń wyszywanych lub naszywanych na składniki umundurowania ((zał. 1 (Folder 1.7))).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 061-145806](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.04.2020 r., o godzinie 9:15 w siedzibie Zamawiającego, w Sali 114.

Informacje o procedurze otwarcia zawiera rozdz. 20 SIWZ.

Powinno być:

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi 14.5.2020, o godzinie 9.15 w siedzibie Zamawiającego, w sali 114.

Informacje o procedurze otwarcia zawiera rozdz. 20 SIWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 14/05/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/04/2020

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 14/05/2020

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: